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Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, o Sr. Edson Canci, o Sr. Eloy e seu filho, o 
Assessor Jurídico, a Secretária, e contando com o número regimental de Vereadores, 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou 
ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-
se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 041/2018, que “Institui o Quadro de Empregos 
Públicos da Área da Saúde do Município de Taquaruçu do Sul, e dá outras providências”, 
aprovado por maioria, com sete votos favoráveis, sendo que o Vereador Regis Pessotto, 
se absteve de votar; Projeto de Lei nº 042/2018, que “Estabelece o Plano de Carreira dos 
Servidores do Quadro Geral do Município, institui o respectivo quadro de cargos e 
funções públicas e dá outras providências”, aprovado por maioria, com sete votos 
favoráveis, sendo que o Vereador Everaldo Duarte da Silva, se absteve de votar. 
Posteriormente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Edital nº 011/2018, que 
tornava público a realização de audiência pública para o processo de planejamento da Lei 
de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019, no dia no dia 14 de agosto de 2018, 
às 11 horas, na Câmara Municipal de Vereadores. O Primeiro Secretário procedeu ainda 
a leitura do Convite para a Décima Primeira Cavalgada da Demarcação do Município de 
Taquaruçu do Sul, que aconteceria no dia 13 de setembro de 2018, às 8h15min, em frente 
ao CTG, Porteira Aberta. Em seguida o Presidente do Legislativo, solicitou a leitura e 
envio do Ofício nº 069/2018, ao Executivo Municipal e Secretaria de Obras, solicitando 
reparos na Estrada do Sr. Edson Canci. Havendo Vereadores inscritos para a tribuna, 
passou-se a palavra ao Vereador REGIS PESSOTTO, que cumprimentou o Presidente, 
os colegas Vereadores, demais pessoas presentes e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. 
Primeiramente destacou que foi para a tribuna para parabenizar a CORSAN, pela 
instalação de um reservatório de água com capacidade de aproximadamente 70.000 
(setenta mil) litros para suprir a demanda de falta de água na cidade, na pessoa do Sr. 
Clóvis, responsável pelo trabalho no Município. Referiu que fatos recorrentes fez com 
que muitos usuários, muitas vezes usassem as redes sociais para demostrarem sua 
indicação e em conversa com a equipe da CORSAN, foi informado que nos próximos 
dias a capacidade de armazenamento na cidade seria em torno de 100.000 (cem mil) litros. 
Destacou que também queria fazer um agradecimento ao Sr. Flávio José Albarello, que 
desde a última semana não prestava mais serviços na Unidade Básica de Saúde, pelo 
excelente trabalho realizado com dedicação e comprometimento nos 18 (dezoito) anos, 
como Secretário da Saúde, Vice-Prefeito e Dentista no Município. Ao final, em seu nome 
e em nome da Vereadora Diana do PSB, agradeceu e desejou ao Sr. Flávio, muito sucesso 
na caminhada. Em seguida a Vereadora Diana Chiele dos Santos, solicitou ao Presidente 
do Legislativo, Sr. Hermes Luiz Argenta, que fosse constado em ata, o que a Vereadora 
tinha falado durante a discussão do Projeto de Lei nº 041/2018, cujo pedido foi indeferido 
pelo Presidente. Posteriormente, o Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a 



presidência a seu Vice, Volnei Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra 
o Vereador cumprimentou o Presidente Volnei Lapazini, os colegas Vereadores, o Sr. 
Eloy que estava transmitindo a sessão e seu filho, o Sr. Canci, a Secretária, o Assessor 
Jurídico, e a todos os que estavam em seus lares escutando a sessão que há vários meses 
não estava sendo transmitida ao vivo por motivo de aparelhagem, mas que a partir de 
então passaria a ser transmitida normalmente. Acerca dos Projetos votados, registou que 
a Lei de 1990, estava regularizando a todos os quadros de cargos e inclusive tinha alguns 
que estavam sendo criados, mas estavam regularizando. Disse que dentro do possível 
maior, o Executivo Municipal estava tentando fazer que não fique alguns cargos mais 
elevados do que outros e que se alguns funcionários desistirem do seu trabalho, o cargo 
já fica extinto. Referiu acreditar que o Prefeito estava fazendo a coisa certa, pois tinha 
gente ganhando pouco na saúde e deveria até se dar um aumento maior para alguns 
cargos. Mencionou que da mesma forma havia sido aprovado o projeto de lei 
regularizando as 44 (quarenta e quatro) para 40 (quarenta) horas, reduzindo praticamente 
4 (quatro) horas por semana, 16 (dezesseis) horas a menos que os funcionários estavam 
deixando de trabalhar, destacando que a parte do magistério que também tinha conseguido 
e era justo também a estes funcionários. Pela bondade do Prefeito Municipal e seus 
auxiliares que elaboraram o projeto, parabenizou ao Executivo Municipal pela vontade e 
força de fazer aquilo. Comentou que iria enviar ofício do Sr. Canci, ao Executivo 
Municipal, para que o setor de obras tomasse providências dentro da lei, o que se podia 
fazer na sua estrada. Disse que queria lembrar que Taquaruçu do Sul estava tentando 
reduzir custos e alguns cargos estavam sendo aumentados, mas iria dizer propriamente o 
que tinha sido dito na assessoria do Prefeito, que o Prefeito tinha o advogado como um 
cargo de confiança dele. Destacou que era como na Câmara de Vereadores, onde eram 
em 9 (nove) Vereadores e tinham o Assessor Jurídico e que se tirassem ele da Câmara de 
Vereadores ficaria sem assessoria. Asseverou que o Prefeito assumiu a responsabilidade 
junto com o seu Assessor para dar andamento do Município e que achava que o Prefeito 
estava fazendo a coisa certa, não podiam condenar, mas sim apoiar o executivo. Por fim, 
ressaltou estar na Casa à 21 (vinte um) anos e meio, no sexto mandato e nunca votou 
contra a saúde e funcionários do município, e mais essa vez tinha sido favorável pela 
bondade do Executivo Municipal. Em seguida o Vereador Volnei Lapazini devolveu a 
Presidência ao Vereador Hermes Luiz Argenta, que tomou posse da presidência e lembrou 
a todos que a próxima sessão se realizaria no dia 14 de agosto às 20h00min. E, não 
havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que 
esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 07 de agosto de 2018.  
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